



鄧凱文口才好贏獎 王敏慈驚講廣東話 莊子璇盼改善 竊胸筋

香港文匯報訊(記者 達里)16位候選港姐昨日出席贊助商宣傳活動，分享護膚心得和挑選心水化妝品，3號鄧凱文憑出色口才贏得「瑰麗仙氣尋寶女神」獎，而分組擺甫士打卡環節中，黃泳嘉、胡睿涵、陳曉彤和王敏慈一組就勝出「粉紅party打卡」比賽。鄧凱文指靠吃黑朱古力減壓，一周放縱一次食好嘢；莊子璇皮膚問題已康復，望在決賽前再努力減肥，盼改善「竊胸筋」的怪毛病。

竊胸筋



◆鄧凱文憑出色口才贏得「瑰麗仙氣尋寶女神」獎。



◆黃泳嘉、胡睿涵、陳曉彤和王敏慈一組勝出「粉紅party打卡」比賽。

睽違8年上海開騷一票難求

李宗盛獻唱金曲引回憶殺



香港文匯報訊 初聽不知曲中意，再聽已是曲中人，李宗盛的音樂創作，猶如我們的人生譬石，順着音符階梯沿途賞析，看盡年歲的樣貌和風景，每個人心中都有一首李宗盛。他的「有歌之年」唱盡人生歷程的風風雨雨，亦成為時代不可抹滅的音樂印記。睽違8年之久，李宗盛帶着「有歌之年」來到上海開唱，為滿足許久未見的老朋友的思念，8月17日、19日、21日三天唱歌給老朋友聽，各地老朋友越過重重「山丘」如約前來，三場門票完售，一票難求，這夜李宗盛完美詮釋了近30首具有劃時代意義的經典代表作回饋歌迷，觸動久年未見的思念之情，台下坐滿不同時代的歌迷，一點一滴回味「給自己的歌」。

李宗盛上回到上海是2015年「還是做個大叔叔」世界巡迴演唱會，相隔七年，這回帶着「有歌之年」第34場來上海，他以自己首張個人專輯中的《開場白》、《生命中的精靈》、《寂寞難耐》等歌帶領歌迷回到最初，幾曲過後，李宗盛跟歌迷熟絡地打招呼：「老李來了！在過去幾年，我有千言萬語要跟你們說。昨晚失眠了，上了台又不知要說什麼，今天想了很多，『有歌之年』唱了很多地方，終於來了！」全場歌迷尖叫回應。

曾許願在50歲之後可以專注於創作自己的歌，並希望可以寫出真正打動人心的歌曲，從而有了《山丘》、《新寫的舊歌》、《給自己的歌》，演唱會中他釋出2006年在北京的家彈奏《給自己的歌》demo的珍貴畫面。接着，李宗盛帶領歌迷回顧1989年至2000年他的創作每一年所對應的最具代表性的作品，《夢醒時分》、《我是一隻小小鳥》、《愛如潮水》、《領悟》、《陰天》等歌，引發陣陣回憶殺，歌迷全程大合唱、幾度哽咽。

◆李宗盛許願在50歲之後可以專注於創作自己的歌。



◆王怡然、梁倩淇、陳怡名與郭珮文自參選後增長了不少化妝知識。

剪短髮備戰小巨蛋 王力宏苦練新樂器

香港文匯報訊(記者 阿祖)王力宏將在9月9日、10日於台北小巨蛋舉行「ONE Leehom Wang 一個王力宏」演唱會，昨日率先推出他親自作曲的單曲《ONE一個》前導版MV，為演唱會暖身，他剪掉三千煩惱絲，以清爽俐落短髮新造型上陣，象徵「一個」全新的王力宏，整裝再出發。

前導版MV中，整體色調更與歌曲的溫情風格相得益彰。王力宏身著格紋襯衫搭配休閒褲，在充滿美式復古生活氣息的小木屋中，或彈著老式鋼琴激昂開嗓，或懷抱心愛的舊吉他隨性吟唱，短短幾十秒的副歌給人踏實平和的觀感。

這次《ONE一個》前導版MV上線，也可看作是王力宏9月台北小巨蛋演唱會的前哨。而王力宏早已閉關做準備，有別於年初



◆王力宏日夜苦練琴技，手部磨破皮。

美國賭城與6月泰國演唱會，這次回到他音樂的起點台北，為了帶給歌迷驚喜，不僅舞台升級，曲目也做了調整，而他的經典歌太多了，為了曲目編排，他與團隊開了無數次會議，怎麼取捨，讓他傷透腦筋。

此外，演唱會向來是他展現樂器長才的舞台，這次依舊加入泰國演唱會曾經演奏過的全新樂器「哈瑟吉」，認識他人都知道，他對於樂器有種莫名的堅持，非得練到「出神入化」不可。因此在演唱會倒數時刻，每天除了原本就熟悉的鋼琴、結他跟鼓，哈瑟吉更是下足苦工，由於琴弦較硬，他日夜苦練，練到手指都破皮，技巧更精進。另外，他也持續游泳健身，操練體能與維持體態，近日他將會公開哈瑟吉練習成果與健身短片，敬請歌迷期待。

王力宏台北演唱會，開賣即受到歌迷瘋搶，包括周慧敏、蕭亞軒、潘瑋柏、吳彥祖、歐陽靖等星友也紛紛送上祝福，電影「霸王別姬」出品人、兩屆金馬影后徐楓，已允諾9月9日專程從上海返台看演唱會，支持力宏。

偕兩子挑戰健力士 洪天明笑周家蔚遲到



◆兩個兒子二話不說便跳上洪天明的「牛背」，拍完照仍不肯下來。

香港文匯報訊(記者 阿祖)洪天明與太太周家蔚偕兩位兒子出席「夏日牛牛擲仔一戰」記者會，活動將於本月27日舉行，挑戰全球首個騎牛牛健力士世界紀錄，昨日先由天明示範騎牛牛，兩個兒子二話不說便跳上爸爸的「牛背」，傳媒拍完照仍不肯下來，天明大嗔：「好起身啦喂！」而在祝酒時，家蔚所飲的是杯酒，便以為兩個兒子也在飲酒，表現好緊張，原來大會早已安排了兩杯

汽水給兒子，天明笑說：「因為細仔平日是個管家仔，從來不給媽咪飲酒。」

昨日天明帶着兩個兒子到場，家蔚則遲到了少許，天明接受訪問時笑着多番提她遲到，令家蔚尷尬地解釋：「因為我要照顧完爺爺才過來，他90多歲行動比較慢。」而兩公婆也會參加這次「騎牛牛」活動，一人帶一個兒子，雖然大仔已25公斤重，天明笑言一定應付得來，絕不要以為他似「孬仔」般，家蔚亦笑指兩個仔在家也常壓在她身上玩，所以早已自備有練習過，天明則指大仔聽到挑戰健力士覺得好犀利，他就解釋今次並不是要鬥快，是講求團體合作。

冀延續洪金寶的傳奇

天明近年專注內地發展，他坦言開始想多些時間留港工作以及陪伴家人，所以趁暑假都一家四口到過雲南遊玩吃美食，更嘗過吃蟲的滋味，天明細仔直說：「好食。」家蔚則指老公最近回港，每朝都爭着接送兒子上學。但家蔚表示也沒因此令自己多了空餘時間：「我生意上都好忙，我快到40歲了，想達成夢想，想傳承到下一代。」天明表示其實是爸爸洪金寶於電影武術界享譽盛名，但再過10年、20年也許年輕人不會再認識他，所以兩三年前便以洪家班這招牌，打造一個健康產品品牌，希望將爸爸的傳奇延續下去。

另提到最近天明亮相ViuTV節目，即被網民取笑他是做了無綫的「奸細」，天明笑指20多年來除無綫外甚少接觸其他香港電視台，但他跟無綫滿約已7年，沒拍劇期間中上綜藝節目亮相，相信不會上一次其他電視台節目就不再找他那麼小器，其實任何電視台只要有適合的工作也會去做，家蔚也認同老公的想法，她亦在各個電視台亮相過，覺得自己仍能在電視熒光幕上給觀眾看到，已很不錯了。

內地暑期檔電影票房達178億元創新高 《消失的她》暫列榜首



◆《消失的她》暫列內地電影暑期檔票房榜首。資料圖片

新華社電 據國家電影局統計數據顯示，截至18日7時，2023年內地電影暑期檔票房達178億元，超過2019年177.79億元的成績，創造了新的暑期檔票房紀錄。此外，2023年暑期檔觀影人次已超過4.35億。

截至目前，今年暑期檔票房前六位均為國產電影。其中，《消失的她》暫列暑期檔票房榜首位。《孤注一擲》《八角籠中》《封神第一部：朝歌風雲》《長

安三萬里》《熱烈》暫列暑期檔票房榜二至六位。

業界人士認為，今年的暑期檔影片題材多樣、質量上乘，既注重從中華優秀傳統文化中汲取營養創作，也積極從火熱的現實社會中深入挖掘題材，展現出中國電影創作巨大潛力和電影市場持續復甦向好。

據悉，接下來，還有《念念相忘》《最後的真相》《絕地追擊》《奧本海默》等類型豐富的中外影片將在今年暑期檔亮相。